



Голос времени

27 АВГУСТА
СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 69 (6621)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сергей Марков и Владимир Дорошенко трудятся в третьей бригаде филиала «Агроставропольский». В период уборки наш фотокорреспондент Владимир Чернышев заснял их на току, где они обеспечивают бесперебойную четкую работу зерноочистительных машин, погрузчиков, другой техники. В хозяйстве о Сергее и Владимире отзываются как о добросовестных работниках, с которых можно брать пример во всем.



Сообщает пресс-служба губернатора

Помочь хлеборобам

А. Черногоров провел традиционное совещание, на котором обсуждались наиболее острые вопросы жизни края. В частности, осложняется ситуация в аграрном секторе краевой экономики: из-за жары и отсутствия осадков на более поздний срок переносится сев рпса, а также осенний сев озимых культур. Что касается последних, то уже подготовлено 25 процентов семян, проведена поверхностная обработка земель на площади более 1 млн. га. Капризам погоды земледельцы края противопоставляют хорошую организацию работ и внедрение влагосберегающих технологий. Интенсивно ведется уборка сахарной свеклы. Уборка кукурузы на зерно в этом году начнется по мере созревания и раньше установленных сроков. Кроме того, краевая власть планирует оказать хлеборобам поддержку в реализации по приемлемым ценам выращенного урожая. С этой целью подготовлен пакет предложений, который направлен полпреду президента РФ в ЮФО. В совещании принял участие член Совета Федерации РФ А. Коробейников.

Почта недели

За период с 15 по 19 августа на имя губернатора и в адрес краевого правительства поступило 210 обращений граждан, в том числе 55 - на «Телефон доверия губернатора края», 96 поставлено на контроль.

По количеству обращений лидирует город Ставрополь, Ессентуки и Изобильненский район.

Отсутствие достаточных средств на строительство жилья, его ремонт, типичные нарушения прав граждан со стороны служб жилищно-коммунального хозяйства и недостаточная ответственность со стороны должностных лиц порождают стабильно самый высокий процент обращений по данной тематике - 53,8. По вопросам социальной защиты населения поступило 21,4% от всего объема почты.

Жильцы продолжают писать во все инстанции, интересуются, куда идет их оплата за жилье, если нет денег на ремонт дома, который находится в аварийном состоянии. К примеру, Бешкарева Л.Н. из села Александровского просит помощи, обращаясь на «Телефон доверия губернатора края»: «На протяжении трех месяцев управление коммунального хозяйства района не

может отремонтировать мне канализацию, объясняя причину отсутствием троса. Почему такое отношение к людям?».

По итогам недели получена информация об исполнении 120 обращений, взятых на контроль. В 56 случаях авторам даны разъяснения, по 15 приняты положительные решения или соответствующие меры.

На прошедшей неделе проведен прием граждан первым заместителем председателя правительства Ставропольского края - министром сельского хозяйства края Владимиром Гаркушей и заместителем председателя правительства Аллой Золотухиной.

Дела крестьянские

«Главное богатство - это наши люди».

Так говорит о своих земляках главный агроном ОАО «Коммаяк» Владимир Зозуля

В оптимальные сроки наши земледельцы убрали зерновые культуры на площади 3184 гектара. Озимая пшеница показала неплохую урожайность - по 35,4 центнера с каждого из 3004 гектаров, и валовой сбор зерна составил 10663 тонны. Убраны также горох и овес. Замечательно потрудились на косовице и обмолоте наши комбайнеры. Работая на «джон-дировской» технике, каждый экипаж добился заметных результатов. Самые высокие показатели у комбайнеров Алексея Чиркисенко, Александра Стренадко и Александра Вилла. Среди водителей, отвозивших зерно из-под комбайнов на ток, не было равных Виктору Войлову, Павлу Звездилину и Валерию Дудченко. С тока на элеватор больше других очищенного и качественного зерна перевезли водители Александр Сими-

цын, Владимир Силуяк, Василий Причискин и Владимир Зезулин.

Надо отдать должное и кормодобывающей бригаде, возглавляет которую Виктор Дегтяренко. Для нужд общественного поголовья припасено 400 тонн сена, 1150 тонн сенажа. И хотя посевы силосной кукурузы под град попали, урожай ожидается высокий и будет заложено не меньше 1800 тонн сочного питательного корма. Зернофуража имеется в достатке.

На всех операциях, связанных с кормозаготовкой, хорошо показали себя механизаторы Юрий Шапошников, Иван Кутепов, Александр Андреев, Виктор Коляда, Александр Фомичев, механик Андрей Денисов.

Невозможно представить себе бесперебойную работу кормоуборочной техники, а также комбайнов, тракторов,

части станицы - проложена тысяча квадратных метров асфальта на улицах Победы и Мира. Кроме того, монтируется новый водопровод на хуторе Крупско-Ульяновском протяженностью полкилометра.

Очень нужна в этом населенном пункте новая автобусная остановка. Особенно для детей, которым надо добираться в школу. К первому сентября эта остановка будет готова - так заверил станичную администрацию руководитель участка Малка-Кура Николай Бондарь.

Николай КИРЬЯНОВ.

15 лет Терскому казачьему войску

Все на праздник!

Уважаемые жители и гости Кировского района!

4 сентября, в 11 часов, в г. Новопавловске состоится праздник в честь 15-летия со дня возрождения терского казачества.

В программе:

юбилейный Большой казачий Круг ТКВ (Дворец культуры им. С.М. Романько).

В пойме реки Куры вас ждут: ярмарка; работа торговых рядов; массовые гуляния; выступления профессиональных коллективов «Вольная степь» (г. Ставрополь), «Терские казаки» (КБР); соревнования по футболу на кубок атамана Терского казачьего войска; выставка народного творчества «Умелые руки».

Приглашаем всех принять участие в праздничных мероприятиях!

Станица благоустраивается

Как сообщил глава муниципального образования ст. Старопавловской Евгений Маруховский, силами работников Кировского МДРСУ благоустроена улица Советская протяженностью два километра. Здесь произведен не только ямочный ремонт, но и нанесено асфальтовое покрытие.

На эти цели, по решению Совета депутатов муниципального образования, выделено около 300 тысяч рублей из профицита прошлого года. Около 200 тысяч рублей освоено на благоустройстве центральной

части станицы - проложена тысяча квадратных метров асфальта на улицах Победы и Мира. Кроме того, монтируется новый водопровод на хуторе Крупско-Ульяновском протяженностью полкилометра.

Очень нужна в этом населенном пункте новая автобусная остановка. Особенно для детей, которым надо добираться в школу. К первому сентября эта остановка будет готова - так заверил станичную администрацию руководитель участка Малка-Кура Николай Бондарь.

Николай КИРЬЯНОВ.

Подписка-2006

Вниманию подписчиков!

С 1 сентября будет значительное увеличение цен на все периодические издания (центральные, республиканские, краевые и районную газету «Голос времени») по подписке на первое полугодие 2006 года.

В связи с этим предлагаем произвести **ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ** на газеты и журналы по ценам второго полугодия 2005 года.

Досрочная подписка продлится до 10 сентября.

По всем вопросам обращаться по телефону 2-23-73.

автомашин без опытного сварщика Ивана Тихонова, человека безотказного и добросовестного. До первого августа наши механизаторы выполнили задание по подъему полупара - вспахали 1100 гектаров. На этой работе отличились Михаил Корякин, Леонид Пархоменко, братья Николай и Владимир Дядюченко. Каждый из них на «джон-дировских» тракторах доводил сменную норму выработки до 100 гектаров. Сейчас полным ходом развернулась подготовка почвы под осенний сев озимых культур.

Не менее важное дело выполняют животноводы молочнотоварных и свиноводческих ферм. Хозяйство рассчитывается со своими пайщиками: выдает каждому, как и предусмотрено договором, по три тонны зерна, а после уборки подсолнечника выделит по 20 килограммов растительного масла.

Владимир ЗОЗУЛЯ.

◆ Медицина на селе

Ручка, помноженная на терпение

- Зачем я при выписке льготного рецепта диагноз указываю, это я еще могу понять, но зачем номер полиса или номер карточки Пенсионного фонда? Не понимаю! - Такими словами встретила меня заведующая Комсомольской врачебной амбулаторией терапевт Людмила Коалова (на снимке внизу). Был как раз вторник, один из установленных дней приема льготников. Последних на Комсомольце с прилегающими поселками, включая Фазанный, приходится 400 федеральных и не менее 200 краевых. Каждый из них хотя бы раз в месяц проходит через терапевта. Это более 20 (только льготников!) ежедневно.

швырнуться». Да, пока что вместо обещанного по новой федеральной программе обеспечения льготников компьютера, у терапевта на селе лишь собственная голова, ручка да кипа бумажек. Ну и, соответственно, очередь в коридоре.

Что интересно - очередь вела себя тихо. А когда узнала, что я из газеты, дружно принялась Людмила Александровна хвалиться. «Мы очень довольны своим терапевтом», - сказала Наталья Нетячкова. - Она всегда поможет. Работает порой без обеда; пока всех не примет, домой не уйдет. Очень отзывчи-

могает Алла Павленко, если не в отпуске. По первой специальности педиатр, полтора года назад она получила сертификат врача общей практики. До недавнего времени число врачей в Комсомольце этими двумя женщинами и исчерпывалось. Но недавно амбулатория развилась двумя стоматологами, молодыми специалистами Дарьей Сугатовой и Ашотом Аванесяном.



На прием одного пациента по нормам отводится 20 минут, в прошлом году было 17. А документов новых добавилось 19! На каждого льготника заполняется медицинская карта, талон амбулаторного больного из 30 (!) пунктов. Сидишь и вписываешь в клеточки невозможные шести-семизначные коды, цифры перед глазами так и прагают. Потом каждого льготника надо еще в пяти журналах расписать: выписку лекарства ведь обосновать требуется. Нет, в три добавленных минуты явно не уложишься!

Наконец, чтобы тот или иной препарат выписать, нужно свериться со списком из аптеки, убедиться, что у них есть в наличии, чего нету, чтоб зря человека не гонять; при необходимости по «талмуду». Перечня из 1800 торговых или 320 международных непатентованных наименований «про-



вая, внимательная и медсестры у нас молодцы». «Всегда с улыбкой, доброжелательная. Такой врач нам нужен!» - добавляет Валентина Михайленко. И вся очередь так же дружно заключает: «Компьютер бы только - и никаких проблем».

Пока вместо компьютера по-

Подкинули новый электрокардиограф - бальзам на сердце, - перечисляет радостные события заведующая. - Кабинет врача общей практики немножко оснастили. С медикаментами получше стало: для экстренной помощи практически все есть; целый год пенсионеры, лечащи-

еся на дневном стационаре, получали бесплатно лекарства за счет средств, выделенных Пенсионным фондом. Вот это новое мне нравится. Плохо, что машина «скорой помощи» старенькая и бензина всегда в обрез. Да еще крыша стала кое-где подтекать - градом, видно, побил. Будем латать. Ну, это рабочие моменты», - машет рукой Людмила Александровна.

Процедурная медсестра Марина Замостьян (на снимке сверху) на вопрос о том, что в профессии самое сложное, пожимает плечами: «Работа она и есть работа. Если умешь ее делать - ничего не страшно. Главное, на человека настроиться, с ним контакт найти. Тогда и в венку легче попасть, и капельницу поставить, и перевязку сделать. Ведь для людей трудимся...».

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Суд идет...

«Кровинушка»

Житель х. Крупско-Ульяновского гр. В. (1963 г.р.), напившись, стал требовать у своей матери деньги. Та отказалась отдать ему свою пенсию. И тут сынок стал бить мать палкой по спине. Другой сын попытался заступиться, но В. схватил его за шею и начал душить. Затем, размахивая над головой матери топором, опять стал требовать деньги, угрожая отрубить голову. Не получив денег, он схватился за кухонный нож и попытался загнать всю семью в дом, чтобы поджечь его вместе с родней.

Действия гр. В. были квалифицированы по ст. 119 УК РФ - угроза убийством. Суд приговорил его к одному году лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Осужденный обжаловал приговор, но и в районном, и в краевом суде приговор был оставлен без изменения, а жалоба осужденного - без удовлетворения.

Жестокая мама

Жительница Кировского района Лариса К. воспитывает четверых несовершеннолетних детей. Семья неполная и находится в тяжелом материальном положении. Старший сын, 8-летний Костя, - трудный ребенок: не идет на контакт со сверстниками, склонен к воровству. Однажды он украл у учительницы деньги, за что мать избила сына. В итоге у Кости были выявлены множественные кровоподтеки, ссадины на лице, теле, конечностях.

Лариса К. была осуждена по ст. 158 УК РФ, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним. По ходатайству подсудимой дело было рассмотрено в особом порядке, без проведения судебного разбирательства. Суд учел, что гр-ка К. признала свою вину, ранее не судима, на иждивении имеет четверых несовершеннолетних детей, назначил ей наказание в виде обязательных работ сроком на 60 часов.

Галина ЩЕРБИНА, пресс-секретарь мировых судей.

04 С 1 по 30 сентября проходит месячник по безопасному пользованию газом

В процессе эксплуатации на газопроводы и газовое оборудование оказывают воздействие различные факторы, влияющие на их техническое состояние и ресурс. Давление газа, перепады температур, коррозия способствуют развитию дефектов, старению металла и сокращают срок службы оборудования. Исправное состояние и безопасная эксплуатация газопроводов и газового оборудования обеспечиваются только при проведении квалифицированного технического обслуживания и ремонта.

Во время не обнаруженная и не устраненная неисправность в газопроводе или в горелке - это не только материальная потеря, но и опасность благополучия населения, угроза отравления газом или взрыва.

При техническом обслуживании выполняются следующие виды работ: проверка соответствия установки газовых приборов и прокладки газопроводов нормативным требованиям; проверка герметичности соединений газопроводов и арматуры; проверка работоспособности и смазка кранов, установленных на газопроводах; проверка наличия тяги в дымовых и вентиляционных каналах; разборка и смазка всех кранов бытового газового оборудования; проверка работоспособности автоматики, безопасности, ее наладка и регулировка; очистка горелок от загрязнений; регулировка процесса сжигания газа; проверка герметичности бытового газового оборудования; инструктаж потребителей по правилам безопасного пользования газом в быту.

С целью устранения неисправностей, выявленных при техническом обслуживании, производится ремонт газопроводов и оборудования. Непригодное газоиспользующее оборудование

подлежит замене за счет средств собственника.

В соответствии с Правилами пользования газом владельцы домов и квартир на правах личной собственности должны своевременно заключать договор на техническое обслуживание и ремонт газового оборудования и газопроводов с эксплуатационной организацией - райгазом.

Техническое обслуживание и ремонт газового оборудования и газопроводов, принадлежащих населению, производится эксплуатационной организацией за счет личных средств граждан. Оплата производится равными долями ежемесячно, исходя из годовой стоимости работ.

В соответствии с «Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда» пользователь обязан обеспечивать надлежащее техническое состояние и безопасность устройств газоснабжения. Ответственность за безопасную эксплуатацию газопроводов и газовых приборов несут их владельцы и лица, пользующиеся газом.

Самовольная перекладка газопроводов, установка дополнительного и перестановка имеющегося газоиспользующего оборудования не допускается.

В случае отсутствия заключения об исправности газового оборудования, выданного райгазом или договором на техническое обслуживание, газораспределительная организация имеет право отключить потребителя от системы газоснабжения.

Своевременное проведение технического обслуживания и ремонта позволит потребителям продлить срок безопасной эксплуатации газопроводов и газовых приборов, избежать аварийных ситуаций, создающих угрозу для жизни населения.

◆ Экономика

Изучать спрос

КПП «Кировский» - старейшее предприятие района. Те, кто постарше, наверняка помнят, как стали зарождаться в Новолаповске крупные предприятия по выпуску строительной продукции. В их числе - КПП «Кировский», именуемый тогда Сельским строительным комбинатом. Много времени прошло с тех пор, сменился не один руководитель, да и само время реформ наложило свой негативный отпечаток. Но самое главное - комбинат сохранился, люди имеют возможность зарабатывать на жизнь. Руководит много лет предприятием Василий Александрович Дмитриенко.

На комбинате несколько производственных цехов и все работают в единой цепочке, четко и слаженно. Отсюда и успех. Если говорить об итогах прошедших семи месяцев текущего года, то, как и в году минувшем, есть много положительного.

- За это время коллектив предприятия, в котором насчитывается более 300 работников разных специальностей, выпустил продукцию более 200 наименований, - рассказывает экономист Роман Василенко. - Произведено 27316 кубометров железобетонных и бетонных изделий, что на 34 процента больше аналогичного периода прошлого года. Бетонных блоков выпущено 5510, 6 кубометра. Почти вся эта продукция отгружена потребителю. Небурных материалов выработано около 40 тысяч кубов, сделано 5510 квадратных метров тротуарной плитки. За последнее время заметно повысилось качество выпускаемых железобетонных изделий.

Называя лучших работников, пользующихся всеобщим уважением и авто-

ритетом, наш собеседник привел в пример крановщицу Наталью Шатскую и Наталью Функнер, формовщицу Евгения Тарасенко и Николая Евдокимова, работников арматурного и бетоносмесительного цехов Надежду Чубову, Виктора Татаренку, составителя вагонов Романа Сердинова и машиниста теплопункта Петра Крашенинникова.

Есть свои передовики и на Малкинском карьере, где проводится реконструкция, что позволило вырабатывать щебень и отсев различной фракции. Естественно, это положительно отразилось и на количестве, и на качестве выпускаемых инертных материалов. Начальник карьера Василий Шляпцев доволен работой своих людей.

Невозможно представить комбинат без водительского коллектива. Более 30 шоферов заняты различными перевозками, в их распоряжении 12 автомашин. Такие водители, как Василий Передерко и Николай Макеенко, за смену перевозят более 80 тонн инертных материалов.

Руководитель, профсоюзная организация КПП «Кировский» держат в поле зрения вопросы охраны труда, безаварийной работы техники. Проводится без отрыва от производства и без оплаты обучение смежным профессиям, а также повышается квалификация работников. За чисто символическую цену в столовой комбината можно пообедать. В сравнении с прошлым годом заметно выросла среднемесячная зарплата и составляет сейчас 5800 рублей.

Николай КИРЬЯНОВ.

Воскресенье, 4

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.30 X/f «Дорогое удовольствие»
8.10 Служу Отчизне!
8.40 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.20 «Веселые картинки»
12.10 Живой мир
13.10 Комедия «Человек с бульвара Капуцинов»
15.10 Концерт
16.40 «Трус, Балбес, Бывалый и другие смешные истории»
17.30 Комедия «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
19.20 X/f «Остаться в живых»
21.00 Время

21.45 X/f «Поймай меня, если сможешь»
0.20 Бонс
1.10 Суперчеловек
2.10 Фильм «Вилл закона»
3.40 Комедия «Это случилось однажды ночью»

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
7.20 Сельский час
7.45 ТВ Бинго-шоу
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.10, 11.10 Вести край
8.20 Диалог о животных
8.55 X/f «Алые паруса»
10.30 Утренняя почта
11.20 «Городок», Дайджест
11.55 Сам себе режиссер
12.45 Смехоланорама
13.15 «Загадки Рихарда Зорге»
14.20 Битва № 83
15.05, 17.10 Мелодрама «Три брата»

17.55 Фестиваль юмора в Ялте
20.00 Вести недели
21.00 Спектр
21.25 Фильм «Брат-2»
23.55 Фильм «Стрекоза»
2.00 Чемпионат мира по автотоннам

НТВ

6.05 X/f «Нуриер»
7.30 Детское утро на НТВ
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 Сегодня
8.15 Т/с «Полицейский Кэтс и его собаки»
8.40 Их нравы
9.25 Един дома
10.15, 19.40 Чрезвычайное происшествие
10.50 Top Gear
11.25 X/f «Я шагаю по Москве»
13.30 Особо опасен
14.00 Комедия «Свадьба в Малиновке»

16.15 «Один день. Новая версия»
16.55 Свои игры
17.55 Т/с «Кодис чести»
20.10 X/f «Американ бой»
22.40 X/f «Дело о мертвых душах»
23.45 Боевик «Возвратитесь»
2.15 Детектив «Московский любовник»
4.15 X/f «Четвертый ангел»

REN TV

6.20, 2.20 Музыкант
7.20, 4.10 Д/с «Дикая планета»
8.20, 9.15, 9.40 Мультсериалы
11.45 Наралл
12.50 «Военная тайна»
13.30, 18.30 - «24»
13.45 Честная игра
14.05 Проверено на себе
15.25 Боевик «Тринадцатый район»
17.25 Невероятные истории
19.00 Т/с «Туристы»

23.00 X/f «А теперь... дамы и господа»

ТНТ

7.20, 12.50 Мультфильмы
8.10 Т/с «Мой герой»
8.40, 14.30 Каламбур
9.15, 12.20 Маски-шоу
9.35 Фильм-Мелли
10.00 Комедия «Придурки на замену»
13.30, 18.00 Школа ремонта
15.00, 20.00, 1.00 Голод
16.00, 21.00, 0.30 Дом-3
17.00, 17.30 Комедия «Саша+Маша»
19.10 Живая вера
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Кандидат
23.00 Т/с «Агентство НПС-2»
0.00 Секс с А. Чеховой

ТВЦ

6.20 X/f «Спартак и Калашников»

8.05 Отчего, почему?
8.45, 11.45, 14.45, 16.15, 18.55, 22.05, 23.40 События
9.55 Кино «В добрый час!»
12.00 День города
13.30 «Вам гордится наша столица»

14.55 Приглашает Б. Ноткин
18.25 X/f «Покровские ворота»
19.10 Момент истины
20.00 Концерт О. Газманова
22.05 Огни Москвы
23.50 X/f «Луна-44»

Поздравляем!
Дорогого мужа, папу и бабушку
УЛЬЯНОВА Михаила Михайловича
с 80-летием!

Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек,
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей!

Жена, дети, внуки.

Тракторы марки "ХТЗ"

с бесплатным гарантийным сопровождением в течение одного года!

Запасные части к тракторам ХТЗ

в самом широком ассортименте!

от 470 000 руб.
до 1 214 000 руб.



П. ДШИППНИК
www.beating.kuban.ru

Краснодарский кр., г. Усть-Лабинск, ул. Зинченко, 21.
тел./факс: (86-155) 4-22-82, 4-22-83, 4-15-34, 4-6-18

Всероссийская ярмарка-продажа

«МИР-ПАЛЬТО» представляет
пальто, плащи, куртки

производство - г. Москва.

Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма мужских, женских и молодежных моделей.

Ждем вас 1 сентября

во Дворце культуры им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина) с 10 до 19 часов.



(1-2)

Салон красоты "Диана" приглашает ПАРИКМАХЕРА

мужских и женских стрижек.
Телефон: 2-02-72.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2105

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 11, телефон: 2-39-29.

ПРОДАЕТСЯ

дом

в центре

г. Новопавловска.

Телефоны: 4-35-33
(звонить после 18.00),
8-906-41-14-077.

(2-2)

3-х комнатная квартира
в Новопавловске.

Телефон: 5-10-55.

квартира

(недорого)

Телефон: 6-33-24.

ОАО РБС «Прохладенская»

Насосы (погружные) ЭЦВ, центробежные, фекальные и др. видов;
Фланцы, отводы, задвижки, трубопроводная арматура.

КБР, г. Прохладный, ул. Головки, 94,
тел.: (86631) 4-68-18, 4-68-20; факс: 7-13-88.

(2-2)

ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТ»
продает стройматериалы
в кредит, без поручителей.

Тел.: 2-28-50, 4-20-11.

Кирова, 155
Директор Александр
Давыдов, Александр

Быстро, качественно.
Цены умеренные.
Выезд по краю.
Телефоны: 2-38-53,
8-918-743-54-61.

Уважаемые
кировчане!

Сообщаем, что в «Видеосалоне», расположенном по ул. Красной, 271, г. Новопавловска, - большое поступление новых лицензионных DVD-дисков и видеокассет. Рады вас видеть у нас! (2-6)

Кировское отделение № 5231 осуществляет кредитование малого бизнеса. Малые предприятия и индивидуальные предприниматели, ведущие хозяйственную деятельность не менее 6 месяцев.

Пакет документов значительно сокращен!
РАБОТАЯ НА СЕБЯ, РАСЧИТЫВАЙТЕ НА ПОМОЩЬ СБЕРБАНКА!!!

Обращайтесь по телефону 2-26-67, г. Новопавловск, пл. Ленина.

Свадебный салон «Жаботенька»

предлагает следующие виды услуг:

украшение воздушными шарами любых мероприятий и торжеств; машин;
красивые платья невестам, выпускницам, свадебные аксессуары;
профессиональную видеосъемку;
посуду напрокат (200 персон).

Обращаться: г. Георгиевск, ул. Кирова, 155,
тел.: 2-96-95, 8-905-449-65-38. (8-8)



Предприятию срочно требуются:
бухгалтер, водитель, ученик дизайнера по наружной рекламе.
г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 54. Телефон: 2-04-61. (1-2)

Учредители Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист